

Протягом 15–17 квітня у ВЦ «КиївЕкспоПлаза» тривав VI Міжнародний медичний форум «Інновації в медицині – здоров'я нації». Форум об'єднав потужну науково-практичну програму разом з насиченою експозиційною частиною і створив міжнародну платформу для обміну досвідом та підвищення кваліфікації фахівців охорони здоров'я. Захід проходив за підтримки Президента України, МОЗ України, Національної академії медичних наук України, Національної медичної академії післядипломної освіти ім. П. Л. Шупика, Кабінету Міністрів України, Державної служби України з лікарських засобів, Київської міської державної адміністрації та під патронатом Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я.

Ключовою подією форуму став IV Міжнародний медичний конгрес «Впровадження сучасних досягнень медичної науки у практику охорони здоров'я України». У цьому році кількість співorganizаторів конгресу збільшилась майже вдвічі – 80 провідних вітчизняних і закордонних медичних та фармацевтичних науково-дослідних осередків представили останні відкриття та актуальні дослідження: 32 установи НАМН України, 13 кафедр НМАПО ім. П. Л. Шупика, три профільні установи МОЗ України, а також українські та зарубіжні асоціації, провідні професійні установи Міноборони України, Мінсоцполітики, вищі навчальних заклади, заклади післядипломної освіти. Спікерами стали 700 видатних вітчизняних та міжнародних фахівців галузі охорони здоров'я.

Центральним напрямом роботи конгресу була військова медицина. За ініціативою Президії НАМН України, у рамках науково-практичної конференції «Впровадження наукових розробок НАМН України та особливості надання медичної допомоги учасникам АТО та постраждалому населенню» установи академії представили результати наукових і прикладних досліджень, що будуть впроваджуватися у методичну практику фахівців та допоможуть врятувати життя наших співвітчизників *(700 вітчизняних та міжнародних фахівців виступили під час VI Міжнародного Медичного Форуму // Національна академія медичних наук України (<http://www.amnu.gov.ua/>). – 2015. – 16.04).*